



2017年6月9日

各位

会社名 日立造船株式会社
代表者名 取締役会長兼社長 谷所 敬
(コード番号 7004 東証第1部)
問合せ先 総務・人事部長 岩本 浩
TEL(06)6569-0013

(訂正・数値データ訂正)

「2017年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2017年5月11日に開示いたしました「2017年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」に一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正の理由

「2017年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の発表後に、連結キャッシュ・フロー計算書の当連結会計年度の表示内容に一部誤りがあることが判明したため、関連する箇所の訂正を行うものです。なお、今回の訂正による連結経営成績及び連結財政状態への影響はありません。

2. 訂正の内容(訂正箇所は下線部)

<サマリー情報>

1. 2017年3月期の連結業績(2016年4月1日~2017年3月31日)

(3) 連結キャッシュ・フローの状況

【訂正前】

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
2017年3月期	17,304	<u>△8,385</u>	△8,417	50,848
2016年3月期	8,147	△3,666	△15,948	49,671

【訂正後】

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
2017年3月期	17,304	<u>△6,998</u>	△8,417	50,848
2016年3月期	8,147	△3,666	△15,948	49,671

<添付資料 3 ページ>

1. 経営成績

(2) 財政状態に関する分析

②連結キャッシュ・フローの状況

【訂正前】

(前略)

投資活動によるキャッシュ・フローは、設備投資による支出等により、8,385百万円の資金減少となりました。

(後略)

【訂正後】

(前略)

投資活動によるキャッシュ・フローは、設備投資による支出等により、6,998百万円の資金減少となりました。

(後略)

3. 連結財務諸表及び主な注記

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

【訂正前】

	(単位：百万円)	
	前連結会計年度 (自 2015年4月1日 至 2016年3月31日)	当連結会計年度 (自 2016年4月1日 至 2017年3月31日)
(前略)		
投資活動によるキャッシュ・フロー		
定期預金の預入による支出	△2,204	△2,042
定期預金の払戻による収入	1,846	2,311
有形固定資産の取得による支出	△8,249	△8,042
有形固定資産の売却による収入	5,671	5,456
無形固定資産の取得による支出	△770	△973
投資有価証券の取得による支出	△270	△678
関係会社出資金の払込による支出	△494	△175
子会社株式の取得による支出	-	△5,211
その他	806	971
投資活動によるキャッシュ・フロー	△3,666	△8,385
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入金の純増減額 (△は減少)	945	24,051
長期借入れによる収入	19,713	1,700
長期借入金の返済による支出	△24,786	△22,536
社債の償還による支出	△10,000	-
配当金の支払額	△1,670	△2,022
連結の範囲の変更を伴わない子会社株式の取得による支出	△106	△9,577
その他	△42	△31
財務活動によるキャッシュ・フロー	△15,948	△8,417
現金及び現金同等物に係る換算差額	196	△711
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	△11,269	△210
現金及び現金同等物の期首残高	60,769	49,671
新規連結子会社の現金及び現金同等物の期首残高	171	1,386
現金及び現金同等物の期末残高	49,671	50,848

【訂正後】

	(単位：百万円)	
	前連結会計年度 (自 2015年4月1日 至 2016年3月31日)	当連結会計年度 (自 2016年4月1日 至 2017年3月31日)
(前略)		
投資活動によるキャッシュ・フロー		
定期預金の預入による支出	△2,204	△2,042
定期預金の払戻による収入	1,846	2,311
有形固定資産の取得による支出	△8,249	△8,042
有形固定資産の売却による収入	5,671	5,456
無形固定資産の取得による支出	△770	△973
投資有価証券の取得による支出	△270	△678
関係会社出資金の払込による支出	△494	△175
連結の範囲の変更を伴う子会社株式の取得による支出	-	△3,824
その他	806	971
投資活動によるキャッシュ・フロー	△3,666	△6,998
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入金の純増減額 (△は減少)	945	24,051
長期借入れによる収入	19,713	1,700
長期借入金の返済による支出	△24,786	△22,536
社債の償還による支出	△10,000	-
配当金の支払額	△1,670	△2,022
連結の範囲の変更を伴わない子会社株式の取得による支出	△106	△9,577
その他	△42	△31
財務活動によるキャッシュ・フロー	△15,948	△8,417
現金及び現金同等物に係る換算差額	196	△711
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	△11,269	1,176
現金及び現金同等物の期首残高	60,769	49,671
新規連結子会社の現金及び現金同等物の期首残高	171	-
現金及び現金同等物の期末残高	49,671	50,848

<添付資料 15 ページ>

4. その他

(1) 2017年3月期 連結業績補足資料

⑤連結キャッシュ・フロー計算書

【訂正前】

(単位:億円)

科 目	2015年度	2016年度	比較
営業活動によるキャッシュ・フロー	81	173	92
投資活動によるキャッシュ・フロー	△ 37	△ 84	△ 47
財務活動によるキャッシュ・フロー	△ 159	△ 84	75
為 替 換 算 差 額	2	△ 7	△ 9
現金及び現金同等物の増加減少額	△ 113	△ 2	111
現金及び現金同等物の期首残高	607	496	△ 111
そ の 他 増 加 減 少 額	2	14	12
現金及び現金同等物の期末残高	496	508	12

【訂正後】

(単位:億円)

科 目	2015年度	2016年度	比較
営業活動によるキャッシュ・フロー	81	173	92
投資活動によるキャッシュ・フロー	△ 37	△ 70	△ 33
財務活動によるキャッシュ・フロー	△ 159	△ 84	75
為 替 換 算 差 額	2	△ 7	△ 9
現金及び現金同等物の増加減少額	△ 113	12	125
現金及び現金同等物の期首残高	607	496	△ 111
そ の 他 増 加 減 少 額	2	二	△ 2
現金及び現金同等物の期末残高	496	508	12

以 上

※当社ホームページには、上記訂正後の決算短信全文を掲載しております。